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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ЗОНІНГ – СКЛАДОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ 

 

Касьонкіна Н.Д., НУЦЗУ 

НК – Рашкевич Н.В., PhD, НУЦЗУ 

 

Використання земель під планування та забудову мають свої обмеження. Підста-

вою для формування переліку обмежень є відповідна правова основа що протягом 

останніх років в Україні отримала свій розвиток і конкретизацію в законодавчих актах і 

методичних документах, розроблених з урахуванням закордонного та вітчизняного 

досвіду. Зонування території виконується з урахуванням ряду обмежень серед яких 

природоохоронні та екологічні.  

Основні законодавчі вимоги до обмежень використання земель наведено у Земе-

льному кодексу України, в якому визначено як зони обмежень: 

– охоронні зони – це території із режимом обмеженого використання, що встано-

влюються навколо особливо цінних та/або вразливих об’єктів з метою їх охорони; 

– зони санітарної охорони – це територія і акваторія, де запроваджується особли-

вий санітарно-епідеміологічний режим з метою запобігання погіршенню якості води 

джерел централізованого господарсько-питного водопостачання, а також з метою за-

безпечення охорони водопровідних споруд; 

– санітарно-захисні зони – це території навколо шкідливих об’єктів з обмеженим 

режимом землекористування, де забороняється розміщення об’єктів, пов’язаних з пос-

тійним перебуванням людей; 

– зони особливого режиму використання земель – це території з обмеженим ре-

жимом використання, які встановлюються навколо військових об’єктів з метою їх фізи-

чної охорони, а також для захисту населення від впливу таких об’єктів; 

– зони прибережних захисних смуг. 

Зонування території населених пунктів здійснюється за ознаками: функціональ-

ного використання; граничних значень показників щільності проживаючих осіб на 1 га, 

а також поверховості; за показниками співвідношення площ забудованих та відкритих 

просторів, у тому числі озеленених територій; за розташуванням об’єктів містобуду-

вання відносно центру населеного пункту [2]. 

З огляду на аналіз законодавчої бази України для розробки і впровадження пла-

ну зонування (Конституції України, законів України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», «Про основи містобудування», тощо), вимог державних будівельних норм 

(ДБН В.1.1-7:2016 Пожежна безпека об’єктів будівництва. Основні вимоги, ДБН Б.2.2-

12:2019 «Планування і забудова територій», тощо») зонування території направлено на 

створення сприятливих умов для життєдіяльності людини, забезпечення захисту тери-

торії від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 
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